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数量化２類
判別基準 大変満足（大変満足　ｖｓ　　[満足、やや不満、不満]）

不満（[不満、やや不満]　vs [満足、大変満足]）
満足度（大変満足　ｖｓ　満足　ｖｓ　やや不満　ｖｓ　不満）

社会福祉　基礎 経済　基礎 福祉経営　基礎 情報　学びの入門
標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ

大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階）
フィールドワーク -0.51677 1.28597 0.047936 フィールドワーク -0.52617 -0.83122 -0.70302 フィールドワーク -1.19275 0.415349 -0.78958 フィールドワーク 0.098008 -0.15506 -0.20178
ワークショップ -1.39549 -0.38838 -0.75603 ワークショップ -0.42485 -1.30404 -0.45843 ワークショップ -0.18633 -1.08814 -0.26087 ワークショップ -0.61589 -1.25833 -0.95052
キャリア指導 1.845919 1.807958 1.338673 キャリア指導 2.169353 1.581175 2.057301 キャリア指導 1.961741 1.681065 2.221018 キャリア指導 0.755503 1.495192 1.327936
合宿 0.676553 -0.56069 -0.67014 合宿 0.835255 0.401742 0.818867 合宿 0.214198 -0.62438 0.1009 学生生活指導 1.108393 -0.31803 0.711233
学内交流 -0.6411 -0.06701 -0.45257 学内交流 -0.66802 0.567617 -0.76668 学内交流 -0.84911 0.811934 -0.98366 懇親会 -1.34601 0.236233 -0.88687
学外交流 0.285855 -0.39378 -0.29694 学外交流 -0.27903 0.570824 0.26244 学外交流 -0.10828 0.500595 -0.0899
学生生活指導 0.317032 -0.97386 1.73257 学生生活指導 -0.51735 -1.13055 -0.56476 学生生活指導 0.752102 -1.04677 0.331251 正判別率 74.3 62.2 36.7
懇親会 -0.572 -0.71022 -0.9435 懇親会 -0.58918 0.144454 -0.64572 懇親会 -0.59158 -0.64965 -0.52916

正判別率 72.3 61.3 38.8 正判別率 73.1 67.4 45.1 正判別率 74.8 68.7 45.9

社会福祉　専門 経済　専門 福祉経営　専門 情報　卒業研究
標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ 標準化されたカテゴリースコアのレンジ

大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階） 大変満足 不満 満足度（4段階）
フィールドワーク -0.79607 2.450101 -0.37537 フィールドワーク 0.327207 -0.44204 0.033057 フィールドワーク 1.67763 0.585831 1.610488 フィールドワーク -0.5013 -0.86548 -0.17529
ワークショップ -0.86629 -0.85119 -0.86002 ワークショップ -0.85841 0.759669 -0.21184 ワークショップ 0.326798 1.127707 0.206589 ワークショップ -0.85511 -0.99997 -0.73143
就職指導 2.595666 1.231248 2.671887 就職指導 -0.2773 2.038285 0.307552 就職指導 -0.63854 -0.79727 -0.57893 就職指導 0.130691 1.030928 0.131469
キャリア指導 -0.20133 -0.41923 -0.37622 キャリア指導 0.496303 -1.31039 0.138039 キャリア指導 1.400785 -1.29413 1.208968 キャリア指導 2.281827 2.116977 2.253592
合宿 -0.55413 -0.9048 -0.60374 合宿 -1.48568 -0.85166 -2.01388 合宿 -1.25331 -0.75874 -1.45007 合宿 -0.81458 -0.08633 -0.93382
学内交流 0.35182 -0.29303 0.195141 学内交流 0.348146 -0.35457 -0.04895 学内交流 0.613138 0.987475 0.735078 学内交流 0.506972 -0.94352 1.089691
学外交流 -0.94788 -0.34044 -0.87715 学外交流 -0.95715 -0.24437 -0.86937 学外交流 0.581873 1.034976 0.782137 学外交流 -0.29328 0.656113 -0.41557
卒業生交流 0.431939 0.130313 0.501334 卒業生交流 -0.24009 0.00431 0.008445 卒業生交流 -0.08122 0.680767 -0.04318 卒業生交流 0.645648 -0.56485 -0.78382
自主ゼミ 0.29681 -0.0859 0.330849 学生生活指導 2.040213 -0.62565 1.826842 自主ゼミ -0.80756 -1.10889 -0.90979 学生生活指導 -1.16861 -0.16064 -0.6631
学生生活指導 0.149363 -0.6988 -0.05625 懇親会 0.606759 1.026426 0.830098 学生生活指導 -0.67601 0.680767 -0.41752 懇親会 0.067743 -0.18322 0.228273
懇親会 -0.45991 -0.21828 -0.55046 懇親会 -1.14359 -1.1385 -1.14376

正判別率 71.5 78 54.9 正判別率 83.6 66.8 59.3

正判別率 69.5 68.8 44.4 正判別率 75.3 74 53

数量化Ⅱ類とは：
　林知己夫によって定式化された質的データ（カテゴリカルデータ）に対する解析手法の一つで、質的な要因（判別変
数：ここではフィールドワーク、ワークショップ等々の実施頻度）によって質的な外的基準（ここではゼミ満足度）を予測
（あるいは判別）するための方法である．
　今回の分析においては、3種の異なるゼミ満足度のグループ化を行い、それぞれ学部、基礎・専門演習別に分析を
行った。[大変満足]では、ゼミ満足度に対する回答として、大変満足を選んだ回答者とそれ以外の回答者を判別するモ
デル式を、[不満]では、不満、やや不満を選んだ回答者と、満足、大変満足を選んだ回答者とを判別するモデル式を、
[ゼミ満足度]では、満足度回答の4水準を判別するモデル式を導出した。表中の正判別率は、導出したモデル式がどの
程度正確に判別を行うことをできるかを示す。[大変満足][不満]においてはチャンスレベル（偶然確率）が50％であるの
に対し、[満足度（4段階)]においては25％となる。
　各判別モデルにおいて、より強い影響をもつ要因は、カテゴリースコアのレンジが高くなる（表中の網掛け部分）。たと
えば、社会福祉学部の専門演習においては、「大変満足」と回答した学生を識別する際には、就職指導の頻度が重要
な手がかりとなり、[不満]と[満足]とを識別する際にはフィールドワークの実施頻度の重要度が高いこととなる。

【資料１】ゼミ満足度と各ヒアリング項目との分析データ
          (学生向け調査より)
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分析の対象：全学部-基礎
度数 GPA平均値 標準偏差

不満 153 3.655947712 0.639163143
やや不満 765 3.811581699 0.6437535
満足 2627 3.777422916 0.708114069
大変満足 1309 3.689243697 0.721227903
F(3,4850)=7.44**

分析の対象：全学部-専門
度数 平均値 標準偏差

不満 70 3.639857143 0.68605677
やや不満 314 3.584872611 0.776487637
満足 1357 3.69624171 0.771272381
大変満足 951 3.691030494 0.719711338
F(3,2688)=2.02 n.s.
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【資料２】ゼミ満足度とGPAとのクロスデータ
　　　　　（学生向け調査より）
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部
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-
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毎年実施（不
定期）
12%

年間スケ
ジュールに位
置づけ実施
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-
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いが実施の
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いが実施の
場合あり
12%

-
0%

毎年実施（不
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【資料３】フィールドワーク・ワークショップの実施頻度データ(教員向け調査より)
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【フィールドワーク】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
3%

実施されて
いない
43%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
8% ときどき実

施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
18%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
28%

-
4%

もっと減らし
てほしい
6%

現状のまま
でよい
35%

もっと実施し
てほしい
45%

実施してほ
しくない
10%

-
4%

参加したこ
とがない
42%

あまり満足
していない
10%

満足
31%

大変満足
10%

不満
3%

-
6%

実施されて
いない
38%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
11%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
19%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
26%

-
6%

もっと減らし
てほしい
8%

現状のまま
でよい
39%

もっと実施し
てほしい
31%

実施してほ
しくない
16%

-
7%

参加したこ
とがない
35%

あまり満足
していない
8%

満足
33%

大変満足
15%

不満
2%

-
4%実施されて

いない
25%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
10%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
28%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
33%

-
5%

もっと減らし
てほしい
7%

現状のまま
でよい
43%

もっと実施し
てほしい
37%

実施してほ
しくない
8%

-
5%

参加したこ
とがない
24%

不満
3%

大変満足
14%

満足
41%

あまり満足
していない
13%

-
7%

実施されて
いない
25%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
7%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
25%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
36%

-
8%

実施してほ
しくない
15%

もっと実施し
てほしい
29%

現状のまま
でよい
36%

もっと減らし
てほしい
12%

-
9%

参加したこ
とがない
23%

不満
4%

大変満足
7%

満足
38%

あまり満足
していない
19%

【資料４】各ヒアリング項目に係る学生満足度等データ
           （学生向け調査より）
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【フィールドワーク】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
7%

実施されて
いない
26%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
12%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
26%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
29%

-
9%

実施してほ
しくない
11%

もっと実施
してほしい
28%

現状のまま
でよい
46%

もっと減ら
してほしい
6%

-
9%

参加したこ
とがない
30%

不満
1%

大変満足
16%

満足
38%

あまり満足
していない
6%

-
12%

実施されて
いない
36%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
12%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
16%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
24%

-
13%

実施してほ
しくない
21%

もっと実施
してほしい
24%

現状のまま
でよい
36%

もっと減ら
してほしい
6%

-
13%

参加したこ
とがない
39%

不満
1%

大変満足
14%

満足
27%

あまり満足
していない
6%

-
9%

実施されて
いない
32%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
11% ときどき実

施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
23%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
25%

-
10%

実施してほ
しくない
14% もっと実施

してほしい
27%

現状のまま
でよい
43%

もっと減ら
してほしい
6%

-
11%

参加したこ
とがない
33%

不満
3%

大変満足
15%

満足
30%

あまり満足
していない
8%

-
6%

実施されて
いない
46%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
11%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
19%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
18%

-
6%実施してほ

しくない
23%

もっと実施
してほしい
21%

現状のまま
でよい
40%

もっと減ら
してほしい
10%

-
7%

参加したこ
とがない
46%

不満
3%

大変満足
7%

満足
26%

あまり満足
していない
11%
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【ワークショップ】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
4%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
15% ときどき実

施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
33%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
32%

実施されて
いない
16%

-
5%

もっと減らし
てほしい
18% 現状のまま

でよい
56%

もっと実施
してほしい
10%

実施してほ
しくない
11%

-
4%参加したこ

とがない
19%

あまり満足
していない
19%

満足
47%

大変満足
8%

不満
3%

-
6%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
21%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
30%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
23%

実施されて
いない
20%

-
6%

もっと減らし
てほしい
16%

現状のまま
でよい
50%

もっと実施
してほしい
10%実施してほ

しくない
18%

-
6%参加したこ

とがない
24%

あまり満足
していない
17%

満足
41%

大変満足
11%

不満
1%

-
5%

実施されて
いない
20%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
20%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
32%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
23%

-
6%

実施してほ
しくない
14%

もっと実施
してほしい
14%

現状のまま
でよい
51%

もっと減らし
てほしい
15%

-
6%参加したこ

とがない
21%

不満
3%

大変満足
11%

満足
41%

あまり満足
していない
18%

-
9%

実施されて
いない
22%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
12%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以上〉
29%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
28%

-
9%

実施してほ
しくない
21%

もっと実施
してほしい
10%

現状のまま
でよい
40%

もっと減らし
てほしい
20%

-
10%

参加したこ
とがない
22%

不満
6%

大変満足
4%

満足
34%

あまり満足
していない
24%
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【ワークショップ】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
8%

実施されて
いない
13%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
36%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
30%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
13%

-
9%

実施してほ
しくない
8%

もっと実施
してほしい
8%

現状のまま
でよい
64%

もっと減らし
てほしい
11%

-
10%

参加したこ
とがない
16%

不満
2%

大変満足
13%

満足
46%あまり満足

していない
13%

-
13%実施されて

いない
20%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
24%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
24%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
19%

-
14%

実施してほ
しくない
19%

もっと実施
してほしい
10%

現状のまま
でよい
48%

もっと減らし
てほしい
9%

-
13%

参加したこ
とがない
23%

不満
2%

大変満足
13%

満足
41%

あまり満足
していない
8%

-
11%

実施されて
いない
12%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
29%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
30%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
18%

-
11%実施してほ

しくない
11%

もっと実施
してほしい
13%

現状のまま
でよい
54%

もっと減らし
てほしい
11%

-
11%

参加したこ
とがない
15%

不満
4%

大変満足
19%

満足
38%

あまり満足
していない
13%

-
7%

実施されて
いない
13%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
31%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
29%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
20%

-
7%実施してほ

しくない
16%

もっと実施
してほしい
6%

現状のまま
でよい
54%

もっと減らし
てほしい
17%

-
6%参加したこ

とがない
16%

不満
6%

大変満足
6%

満足
46%

あまり満足
していない
20%
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【履修指導】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
4%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
15%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
15%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
9%

受けていな
い
57%

-
41%

あまり満足
していない
10%

満足
32%

大変満足
13%

不満
4%

-
6%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
23%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
30%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
15%

受けていな
い
26%

-
20%

あまり満足
していない
9%

満足
46%

大変満足
23%

不満
2%

-
7%

受けていな
い
38%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
11%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
23%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
21%

-
27%

不満
5%

大変満足
18%

満足
40%

あまり満足
していない
10%

-
10%受けていな

い
41%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
5%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
23%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
21%

-
37%

不満
5%

大変満足
8%

満足
39%

あまり満足
していない
11%
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【履修指導】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
9%

受けていな
い。
53%

日常的に受
けている。
〈1ヶ月に1
回以上〉
7%

ときどき受
けている。
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
18%

たまに受け
ている。〈1
年に1回以
上〉
13%

-
50%

不満
2%

大変満足
13%

満足
30%

あまり満足
していない
5%

-
13%受けていな

い
29%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
14%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
22%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
22%

-
32%

不満
5%

大変満足
19%

満足
39%

あまり満足
していない
5%

-
11%

受けていな
い
37%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
9%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
24%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
19%

-
36%

不満
3%

大変満足
17%

満足
38%

あまり満足
していない
6%

-
7%

受けていな
い
42%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
11%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
25%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
15%

-
37%

不満
4%

大変満足
15%

満足
35%

あまり満足
していない
9%
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【就職指導】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
9%

たまに受け
ている。〈1
年に1回以
上〉
15%

ときどき受
けている。
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
20%

日常的に受
けている。
〈1ヶ月に1
回以上〉
10%

受けていな
い。
46%

-
45%

あまり満足
していない
7%

満足
31%

大変満足
14%

不満
3%

-
13%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
21%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
29%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
15%

受けていな
い
22%

-
27%

あまり満足
していない
8% 満足

41%

大変満足
21%

不満
3%

-
11%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
17%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
30%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
14%

受けていな
い
28%

-
31%

あまり満足
していない
8% 満足

35%

大変満足
22%

不満
4%

-
8%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
19%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
26%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
14%

受けていな
い
33%

-
33%

あまり満足
していない
10%

満足
38%

大変満足
16%

不満
3%
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【キャリア指導】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
5%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
18%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
17%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
7%

受けていな
い
53%

-
42%

不満
5%

大変満足
11%

満足
30%

あまり満足
していない
12%

-
7%

受けていな
い
24%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
15%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
29%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
25%

-
23%

不満
2%

大変満足
20%

満足
47%

あまり満足
していない
8%

-
7%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
23%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
28%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
14%

受けていな
い
28%

-
24%

あまり満足
していない
11%

満足
42%

大変満足
18%

不満
5%

-
10%

受けていな
い
44%

日常的に受
けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
4% ときどき受

けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
22%

たまに受け
ている〈1年
に1回以上〉
20%

-
43%

あまり満足
していない
14%

満足
32%

大変満足
6%

不満
5%
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【キャリア指導】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
9%

たまに受け
ている〈1年
に1回以
上〉
14%

ときどき受
けている
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
15%

日常的に
受けている
〈1ヶ月に1
回以上〉
6%

受けていな
い
56%

-
56% あまり満足

していない
7%

満足
24%

大変満足
10%

不満
3%

-
14%

たまに受け
ている。〈1
年に1回以
上〉
19%

ときどき受
けている。
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
21%

日常的に
受けてい
る。〈1ヶ月
に1回以
上〉
14%

受けていな
い。
32%

-
37%

あまり満足
していない
7%

満足
34%

大変満足
18%

不満
4%

-
11%

たまに受け
ている。〈1
年に1回以
上〉
20%

ときどき受
けている。
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
23%

日常的に
受けてい
る。〈1ヶ月
に1回以
上〉
11%

受けていな
い。
35%

-
38%

あまり満足
していない
7%

満足
33%

大変満足
18%

不満
4%

-
9%

たまに受け
ている。〈1
年に1回以
上〉
17%

ときどき受
けている。
〈2･3ヶ月に
1回以上〉
22%

日常的に
受けてい
る。〈1ヶ月
に1回以
上〉
8%

受けていな
い。
44%

-
43%

あまり満足
していない
9%

満足
32%

大変満足
12%

不満
4%
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【ゼミ合宿】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
5%

実施されて
いない
64%

日常的に実
施〈6ヶ月に
1回以上〉
6%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
17%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
8%

-
8%

実施してほ
しくない
26%

もっと実施
してほしい
30%

現状のまま
でよい
29%

もっと減らし
てほしい
7%

-
9%

参加したこ
とがない
64%

不満
2%

大変満足
7%

満足
14%

あまり満足
していない
4%

-
7%

実施されて
いない
61%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
8%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
15%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
9%

-
8%

実施してほ
しくない
36%

もっと実施
してほしい
18%

現状のまま
でよい
30%

もっと減らし
てほしい
8%

-
8%

参加したこ
とがない
62% 不満

3%

大変満足
9%

満足
14%

あまり満足
していない
4%

-
8%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
10%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
18%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
8%

実施されて
いない
56%

-
9%

もっと減らし
てほしい
9%

現状のまま
でよい
32%

もっと実施
してほしい
28%

実施してほ
しくない
22%

-
22%

参加したこ
とがない
4%

あまり満足
していない
15%

満足
31%

大変満足
24%

不満
4%
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【ゼミ合宿】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
9%

実施されて
いない
37%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
12%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
30%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
12%

-
10%

実施してほ
しくない
15%

もっと実施
してほしい
23%

現状のまま
でよい
47%

もっと減らし
てほしい
5%

-
11%

参加したこ
とがない
44%

不満
1%

大変満足
13%

満足
26%

あまり満足
していない
5%

-
14%

実施されて
いない
53%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
8%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
19%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
6%

-
14%

実施してほ
しくない
32%

もっと実施
してほしい
20%

現状のまま
でよい
28%もっと減らし

てほしい
6%

-
15%

参加したこ
とがない
57%

不満
1%

大変満足
10%

満足
14%

あまり満足
していない
3%

-
11%

実施されて
いない
42%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
9%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
28%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
10%

-
12%

実施してほ
しくない
17%

もっと実施
してほしい
23%

現状のまま
でよい
41%もっと減らし

てほしい
7%

-
12%

参加したこ
とがない
47%

不満
2%

大変満足
13%

満足
19%

あまり満足
していない
7%

-
9%

実施されて
いない
67%

日常的に
実施〈6ヶ月
に1回以
上〉
2%

ときどき実
施〈1年に1
回以上〉
16%

たまに実施
〈2年に1回
以上〉
6%

-
10%

実施してほ
しくない
37%

もっと実施
してほしい
16%

現状のまま
でよい
27%

もっと減らし
てほしい
10%

-
14%

参加したこ
とがない
61%

あまり満足
していない
7%

満足
13%

大変満足
3%

不満
2%
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【ゼミ間の学内交流】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
6%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
16%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
7%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
3%

設けられて
いない
68%

-
7%

もっと減らし
てほしい
9% 現状のまま

でよい
25%

もっと実施
してほしい
42%

実施してほ
しくない
17%

-
8%

参加したこ
とがない
64%

あまり満足
していない
8%

満足
14%

大変満足
4%

不満
2%

-
8%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
18%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
14%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
7%

設けられて
いない
53%

-
9%

もっと減らし
てほしい
11%

現状のまま
でよい
27%

もっと実施
してほしい
27%実施してほ

しくない
26%

-
9%

参加したこ
とがない
54%

あまり満足
していない
6%

満足
19%

大変満足
10%

不満
2%

-
8%

設けられて
いない
50%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
6%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
13%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
23%

-
9%

実施してほ
しくない
17%

もっと実施
してほしい
33%

現状のまま
でよい
32%

もっと減らし
てほしい
9%

-
9%

参加したこ
とがない
50%

不満
3%

大変満足
6%

満足
20%

あまり満足
していない
12%
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【ゼミ間の学内交流】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
10%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
15%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
6%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
3%

設けられて
いない
66%

-
12%

もっと減らし
てほしい
7%

現状のまま
でよい
30%

もっと実施
してほしい
30%

実施してほ
しくない
21%

-
12%

参加したこ
とがない
62%

あまり満足
していない
6%

満足
14%

大変満足
4%

不満
2%

-
14%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
11%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
12%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
5%

設けられて
いない
58%

-
15%

もっと減らし
てほしい
6%

現状のまま
でよい
26%

もっと実施
してほしい
21%

実施してほ
しくない
32%

-
15%

参加したこ
とがない
57%

あまり満足
していない
4%

満足
15%

大変満足
7%

不満
2%

-
12%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
20%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
11%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
5%

設けられて
いない
52%

-
14%

もっと減らし
てほしい
6%

現状のまま
でよい
32%

もっと実施
してほしい
27%

実施してほ
しくない
21%

-
13%

参加したこ
とがない
52%

あまり満足
していない
7%

満足
20%

大変満足
7%

不満
1%

-
9%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
6%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
10%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
4%

設けられて
いない
71%

-
10%

もっと減らし
てほしい
14%

現状のまま
でよい
24%

もっと実施
してほしい
22%

実施してほ
しくない
30%

-
10%

参加したこ
とがない
66%

あまり満足
していない
7%

満足
11%

大変満足
3%

不満
3%
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【ゼミ間の学外交流】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
6%

設けられて
いない
83%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
3%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
4%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
4%

-
8%

実施してほ
しくない
27%

もっと実施
してほしい
37%

現状のまま
でよい
21%

もっと減らし
てほしい。
7%

-
9%

参加したこ
とがない
77%

不満
1%

大変満足
3%

満足
6%

あまり満足
していない
4%

-
9%

設けられて
いない
70%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
6%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
8%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
7%

-
9%

実施してほ
しくない
36%

もっと実施
してほしい
26%

現状のまま
でよい
20%

もっと減らし
てほしい
9%

-
9%

参加したこ
とがない
68%

不満
1%

大変満足
7%

満足
11% あまり満足

していない
4%

-
9%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
6%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
8%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
4%

設けられて
いない
73%

-
11%

もっと減らし
てほしい
8%

現状のまま
でよい
26%

もっと実施
してほしい
31%

実施してほ
しくない
24%

-
10%

参加したこ
とがない
68%

あまり満足
していない
4%

満足
10%

大変満足
5%

不満
3%
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【ゼミ間の学外交流】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
10%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
4%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
5%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
3%

設けられて
いない
78%

-
13%

実施してほ
しくない
29%

もっと実施
してほしい
27%

現状のまま
でよい
25%

もっと減らし
てほしい
6%

-
12%

参加したこ
とがない
74%

不満
1%

大変満足
3% 満足

7% あまり満足
していない
3%

-
15%

設けられて
いない
66%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
7%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
6%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
6%

-
16%

実施してほ
しくない
36%

もっと実施
してほしい
22%

現状のまま
でよい
21%

もっと減らし
てほしい
5%

-
16%

参加したこ
とがない
63%

不満
2%

大変満足
6% 満足

9% あまり満足
していない
4%

-
12%

設けられて
いない
70%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
5%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
8%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
5%

-
14%

実施してほ
しくない
27%

もっと実施
してほしい
26%

現状のまま
でよい
26%

もっと減らし
てほしい
7%

-
13%

参加したこ
とがない
68%

不満
2%

大変満足
4%

満足
8% あまり満足

していない
5%

-
10%

設けられて
いない
72%

日常的に
設けられて
いる〈1ヶ月
に1回以
上〉
3%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
7%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
8%

-
11%

実施してほ
しくない
32%

もっと実施
してほしい
18%

現状のまま
でよい
27%

もっと減らし
てほしい
12%

-
11%

参加したこ
とがない
69%

不満
2%

大変満足
2%

満足
11% あまり満足

していない
5%
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【卒業生交流】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
9%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
13%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
7%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
4%

設けられて
いない
67%

-
40%

参加したこ

あまり満足
していない
3%

満足
13%

大変満足
6%

不満
1%

-
14%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
9%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉

7%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
6%

設けられて
いない
64%

-
40%

参加したこ
とがないの
でわからな
い。
38%

あまり満足
していない
4%満足

9%

大変満足
8%

不満
1%

-
12%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
17%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
13%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
5%

設けられて
いない
53%

-
36%

参加したこ
とがないの
でわからな
い。
33%

あまり満足
していない
5%

満足
17%

大変満足
8%

不満
1%

-
9%

たまに設け
られている
〈1年に1回
以上〉
7%

ときどき設
けられてい
る〈2･3ヶ月
に1回以上〉
12%

日常的に設
けられてい
る〈1ヶ月に
1回以上〉
8%

設けられて
いない
64%

-
43%

参加したこ
とがないの
でわからな
い。
31%

あまり満足
していない
4%

満足
17%

大変満足
3%

不満
2%
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【学生生活指導】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
6%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
12%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
9%

日常的に相
談〈1ヶ月に
1回以上〉
4%

相談してい
ない
69%

-
62%

あまり満足
していない
6%

満足
20%

大変満足
8%

不満
4%

-
9%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
15%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
16%

日常的に
相談〈1ヶ月
に1回以
上〉
10%

相談してい
ない
50%

-
43%

あまり満足
していない
6%

満足
32%

大変満足
16%

不満
3%

-
10%

相談してい
ない
49%

日常的に
相談〈1ヶ月
に1回以
上〉
7%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
16%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
18%

-
46%

不満
5%

大変満足
13%

満足
28%

あまり満足
していない
8%

-
13%

相談してい
ない
55%

日常的に
相談〈1ヶ月
に1回以
上〉
4%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
12%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
16%

-
56%

不満
5%

大変満足
6%

満足
23%

あまり満足
していない
10%
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【学生生活指導】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
10%

相談してい
ない
59%

日常的に相
談〈1ヶ月に
1回以上〉
5%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以上〉
13%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
13%

-
59%

不満
3%

大変満足
10%

満足
24%

あまり満足
していない
4%

-
15%

相談してい
ない
42%

日常的に相
談〈1ヶ月に
1回以上〉
8%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以上〉
18%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
17%

-
48%

不満
4%

大変満足
17%

満足
27%

あまり満足
していない
4%

-
12%

相談してい
ない
43%

日常的に相
談〈1ヶ月に
1回以上〉
9%

ときどき相
談〈2･3ヶ月
に1回以上
18%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
18%

-
45%

不満
4%

大変満足
15%

満足
30%

あまり満足
していない
6%

-
26%

相談してい
ない
43%

日常的に相
談〈1ヶ月に
1回以上〉
5% ときどき相

談〈2･3ヶ月
に1回以上〉
14%

たまに相談
〈1年に1回
以上〉
12%

-
59%

不満
3%

大変満足
8%

満足
24%

あまり満足
していない
6%

-21-



【ゼミ懇親会】／基礎ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
7%

実施されて
いない
46%

日常的に実
施〈1ヶ月に
1回以上〉
4%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
23%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
20%

-
9%

実施してほ
しくない
25%

もっと実施
してほしい
21%

現状のまま
でよい
38%もっと減らし

てほしい
7%

-
11%

実施されて
いない
53%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
7%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
12%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
17%

-
12%実施してほ

しくない
32%

もっと実施
してほしい
16%

現状のまま
でよい
32%

もっと減らし
てほしい
8%

-
10%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
22%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
18%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
6%

実施されて
いない
44%

-
11%

もっと減らし
てほしい
8%

現状のまま
でよい
37%

もっと実施
してほしい
21%

実施してほ
しくない
23%

-
14%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
13%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
11%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
3%

実施されて
いない
59%

-
15%

もっと減らし
てほしい
10%

現状のまま
でよい
28%

もっと実施
してほしい
12%

実施してほ
しくない
35%
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【ゼミ懇親会】／専門ゼミ

社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

実
施
状
況

実
施
頻
度
へ
の
希
望

満
足
度

-
10%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
20%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
27%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
5%

実施されて
いない
38%

-
12%

もっと減ら
してほしい
6%

現状のまま
でよい
45%

もっと実施
してほしい
22%

実施してほ
しくない
15%

-
16%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
17%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
12%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
6%

実施されて
いない
49%

-
18%

もっと減ら
してほしい
7%

現状のまま
でよい
29%

もっと実施
してほしい
18%

実施してほ
しくない
28%

-
12%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
24%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
23%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
5%

実施されて
いない
36%

-
14%

もっと減ら
してほしい
8%

現状のまま
でよい
42%

もっと実施
してほしい
19%

実施してほ
しくない
17%

-
10%

たまに実施
〈1年に1回
以上〉
26%

ときどき実
施〈2･3ヶ月
に1回以
上〉
15%

日常的に
実施〈1ヶ月
に1回以
上〉
6%

実施されて
いない
43%

-
12%

もっと減ら
してほしい
8%

現状のまま
でよい
41%

もっと実施
してほしい
18%

実施してほ
しくない
21%
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「ワークショップ実施頻度に関する希望」と
「ワークショップに対する満足度」との

コレスポンデンス分析結果

「フィールドワーク実施頻度」と
「フィールドワークに対する満足度」との

コレスポンデンス分析結果

コレスポンデンス分析（対応分析）とは：

　ベンゼクリによって開発された統計手法であり、2種の名義変数間の関係を、低次元空間に縮約して
表現することを可能とする（数学的には数量化Ⅲ類と等価）。実際には、クロス集計データを利用し、ク
ロス表の列要素（横軸）と行要素（縦要素）の各カテゴリー要素を２次元空間上にマッピングする。より
近くにプロットされたカテゴリー間の関連がより強いとみなすことができる。したがって、例えば「フィー
ルドワークの実施頻度と満足度」との対応について、「日常的に」行われていると回答した回答者は
「大変満足」と、「たまに」「ときどき」行われていると回答した回答者は「満足」と回答する傾向が強いと
考えることができる。

【資料５】フィールドワーク実施頻度・満足度との分析資料
　　　    ワークショップ実施頻度希望・満足度との分析資料
　　　　　(学生向け調査より)
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

基
礎
ゼ
ミ

専
門
ゼ
ミ

実
施
状
況

専
門
ゼ
ミ

実
施
項
目

専
門
ゼ
ミ

実
施
状
況

キ
ャ
リ
ア
指
導

就
職
指
導

0 5 10 15 20 25

就
職
指
導
・支
援

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 1 2 3 4 5 6 7

就
職
指
導
・支
援

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 1 2 3 4 5 6 7

就
職
指
導
・支
援

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 2 4 6 8 10 12

就
職
指
導
・支
援

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 5 10 15 20 25 30 35

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 1 2 3 4 5 6

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 5 10 15 20

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 2 4 6 8 10 12

進
学
相
談
（大
学
院
等
）

資
格
対
策

語
学
指
導
（英
語
等
）

そ
の
他

実
施
せ
ず

0 5 10 15 20 25 30

書
面
作
成
指
導
（履
歴
書
等
）

筆
記
試
験
対
策
(S
PI
対
策
等
）面
接
試
験
対
策

具
体
的
な
就
職
先
の
斡
旋
・紹
介

そ
の
他

0 2 4 6 8 10 12

書
面
作
成
指
導
（履
歴
書
等
）

筆
記
試
験
対
策
(S
PI
対
策
等
）面
接
試
験
対
策

具
体
的
な
就
職
先
の
斡
旋
・紹
介

そ
の
他

0 5 10 15

書
面
作
成
指
導
（履
歴
書
等
）

筆
記
試
験
対
策
(S
PI
対
策
等
）面
接
試
験
対
策

具
体
的
な
就
職
先
の
斡
旋
・紹
介

そ
の
他

0 2 4 6 8 10 12

書
面
作
成
指
導
（履
歴
書
等
）

筆
記
試
験
対
策
(S
PI
対
策
等
）面
接
試
験
対
策

具
体
的
な
就
職
先
の
斡
旋
・紹
介

そ
の
他

全員に実施
26%

ほぼ全員に
実施
21%

-
3%

必要に応じ
て実施
33%

実施せず
17%

全員に実施
50%

ほぼ全員に
実施
6%

-
0%

必要に応じ
て実施
22%

実施せず
22%

全員に実施
39%

ほぼ全員に
実施
23%

-
0%必要に応じ

て実施
23%

実施せず
15%

全員に実施
53%

ほぼ全員に
実施
13%

-
4%

必要に応じ
て実施
30%

実施せず
0%

【資料６】キャリア指導・就職指導の実施状況データ(教員向け調査より)
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

基
礎
ゼ
ミ

専
門
ゼ
ミ

基
礎
ゼ
ミ

専
門
ゼ
ミ

実
施
状
況

実
施
項
目

学
生
生
活
指
導

0 5 10 15 20 25

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 2 4 6 8

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 2 4 6 8 10 12

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 1 2 3 4 5 6 7

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

-
2%

全くない
5%

ほとんどない
19%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
62%

書面作成指
導（履歴書
等）
12%

-
0%

全くない
8%

ほとんどない
33%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
59%

日常的にあ
る
0%

-
6%

全くない
13%

ほとんどない
13%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
43%

日常的にあ
る
25%

-
0%

全くない
13%

ほとんどない
40%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
40%

日常的にあ
る
7%

0 10 20 30 40 50

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 2 4 6 8 10

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 5 10 15 20 25

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

0 5 10 15

人
間
関
係
の
悩
み

将
来
へ
の
不
安

金
銭
の
悩
み
な
ど
経
済
上
の
不
安

そ
の
他

-
2%

全くない
7%

ほとんどない
16%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
54%

日常的にあ
る
21%

-
0%

全くない
6%

ほとんどない
28%

相談には応
じていない
6%

ときどきある
49%

日常的にあ
る
11%

-
0%

全くない
4%

ほとんどない
8%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
53%

日常的にあ
る
35%

-
4%

全くない
4%

ほとんどない
9%

相談には応
じていない
0%

ときどきある
53%

日常的にあ
る
30%

【資料７】学生生活相談の実施状況データ(教員向け調査より)
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

活
用
状
況

活
用
方
法

活
用
し
な
い
理
由

基
礎
ゼ
ミ

I
C
T
活
用
状
況

0 2 4 6 8 10 12 14

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ai
lに
よ
る
連
絡

そ
の
他

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ail
に
よ
る
連
絡

そ
の
他

0 1 2 3 4 5

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ail
に
よ
る
連
絡

そ
の
他

活用している
29%

活用してない
66%

-
5% 活用している

33%

活用してない
67%

-
0%

活用している
31%

活用してない
69%

-
0%

0 5 10 15

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

0 1 2 3 4 5 6 7

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

0 2 4 6 8

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

【資料８】ICT活用状況調査(教員向け調査より)
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

活
用
状
況

活
用
方
法

活
用
し
な
い
理
由

I
C
T
活
用
状
況

専
門
ゼ
ミ

0 5 10 15 20 25 30

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ai
lに
よ
る
連
絡

そ
の
他

0 2 4 6 8 10

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ail
に
よ
る
連
絡

そ
の
他

0 2 4 6 8 10 12 14

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ail
に
よ
る
連
絡

そ
の
他

0 5 10 15

W
eb
上
の
情
報
共
有

BB
S上
の
意
見
交
換
・指
導

IP
電
話
等
に
よ
る
意
見
交
換
・指
導E-
m
ail
に
よ
る
連
絡

そ
の
他

-
7%

活用してない
47%

活用している
46%

-
0%

活用してない
39%

活用している
61%

-
4%

活用してない
50%

活用している
46%

-
4%

活用してない
30%

活用している
66%

0 2 4 6 8 10 12

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

0 1 2 3 4 5

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

0 1 2 3 4 5 6 7

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

技
術
的
な
サ
ポ
ー
トの
不
足

施
設
・設
備
が
不
充
分業
務
多
忙
の
た
め

教
育
上
の
有
用
性
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他
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社会福祉学部 経済学部 福祉経営学部 情報社会科学部

活
用
状
況

活
用
し
な
い
理
由

活
用
状
況

活
用
し
な
い
理
由

専
門
ゼ
ミ

基
礎
ゼ
ミ

ゼ
ミ
施
設
活
用
状
況

0 0.5 1 1.5 2 2.5

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

0 1 2 3 4 5

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

ゼミ教室
67%

中教室・小教
室
8%

-
0%

研究室
0%

その他
25%

ゼミ教室
56%

中教室・小教
室
44%

-
0% 研究室

0%

その他
0%

0 1 2 3 4 5 6 7

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

0 2 4 6 8 10

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

0 1 2 3 4 5 6

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

0 2 4 6 8

狭
い
か
ら

PC
・書
籍
等
が
手
元
に
無
い
か
ら

遠
い
か
ら

学
生
の
希
望

そ
の
他

その他
2%

研究室
2%

-
2%

中教室・小教
室
12%

ゼミ教室
82%

　

ゼミ教室
39%

中教室・小教
室
28%

研究室
11%

その他
22%

ゼミ教室
58%

中教室・小教
室
19%

-
0%

研究室
8%

その他
15%

学生演習室
63%

中教室・小教
室
32%

その他
5%

【資料９】ゼミ施設活用状況データ
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